



**Председатель Следственного комитета Российской Федерации
возбудил уголовное дело в отношении судьи Ленинского
районного суда города Омска в отставке**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин возбудил уголовное дело в отношении судьи Ленинского районного суда города Омска в отставке Натальи Вовченко. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении социальных выплат в крупном размере).

По версии следствия, Вовченко в 2011 - 2012 годах предоставила в органы Пенсионного фонда заведомо ложные сведения о направлении выделенных ей средств материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий – якобы приобретение квартиры. При этом она организовала серию фиктивных сделок купли-продажи жилья, находившегося в собственности ее сына. Тем самым подозреваемая незаконно воспользовалась правом распоряжения



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

социальной выплатой, совершив мошеннические действия в крупном размере на сумму около 350 тыс. рублей

Напомним, что ранее квалификационной коллегией судей Омской области дано согласие на возбуждение уголовного дела в отношении судьи в отставке. Указанное решение оставлено без изменения Высшей квалификационной коллегией судей Российской Федерации.

Расследование уголовного дела поручено следственному управлению Следственного комитета РФ по Омской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление подробных обстоятельств совершенного преступления.

Официальный представитель СКР Светлана Петренко

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1150903>